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לתקנון המשמעת שעניינו הונאה    13.4העבירות המיוחסות לסטודנט הן עבירות לפי סעיף 

שעניינו הפרת הוראות המתייחסות לבחינה. הארוע התרחש   13.6בבחינה, ו/או לפי סעיף 

בבית הספר למנהל עסקים,  " 1ה במהלך בחינה מקוונת בקורס "סטטיסטיק 1.3.21ה  בתאריך 

כאשר בדו"ח המשגיח של הבחינה נכתב שהסטודנט נצפה מדבר מספר פעמים במהלך הבחינה  

וכן מסתיר את פניו עם ידו. צוות טוהר הבחינות מציין בקובלנה כי עיון בהקלטה מעלה  

 שהסטודנט אכן נראה בבירור מדבר וצוחק ובנוסף, שתוכנת הוואטסאפ פתוחה אצלו במחשב.   

עניין התלונה שהוגשה נגד הסטודנט בגין חשד לעבירות כמפורט לעיל.   התקיים דיון ב 17.3ביום 

 בשל משבר נגיף הקורונה הדיון התקיים במרחב הוירטואלי. הסטודנט היה מיוצג בדיון. 

במהלך הדיון הציג הסטודנט את גרסתו לאירועים בגינם הוגשה התלונה. גרסה זו היתה שונה  

יג הסטודנט בתגובה לכתב הקובלנה. משהתקשה הסטודנט להסביר את שינוי  מהגרסה שהצ 

הגרסאות, הוא בחר להודות בכל העבירות שיוחסו לו בכתב הקובלנה. עדות שקר בפני הוועדה  

היא עבירת משמעת עצמאית.  לפנים משורת הדין, החליט התובע לא להגיש קובלנה נוספת נגד  

דאת הסטודנט בעבירות המיוחסות לו אני מרשיעה אותו  הסטודנט בגין עדות שקר. לאור הו

 . לתקנון.  13.6 -ו  13.4בעבירות לפי סעיף 

בעונש אלא החמרה. למרות  התנהלות הסטודנט בדיון בפני ועדת המשמעת אינה מצדיקה הקלה 

זאת, החלטתי לא להחמיר עם הסטודנט מעבר לענישה המקובלת בנסיבות של עבירה לפי סעיף  

 ון.  לתקנ 13.4

 גזר דין: 

 פסילת המבחן  .1
 1סטטיסטיקה  פסילת הקורס   .2
 ג לשנה"ל תשפ"א ומסמסטר א' לשנה"ל תשפ"ב.  -בפועל מסמסטרים ב' והרחקה  .3
לתקנון המשמעת     13.6. או 13.4הרחקה לשנה על תנאי במקרה שתבוצע עבירה לפי סעיף  .4

 שנים ממועד החלטה זו.   3התנאי יעמוד בתוקפו למשך  בעתיד. 
 

 ימים.   15זכות ערעור תוך 
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